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Vedoucí kolotoče Lis 6, 2024

Donald Trump byl zvolen 47. prezidentem USA a k nepopsatelnému zděšení liberálů
se vrací s celou rodinou do Bílého domu! Jeho zvolení bylo dopředu odhaleno v
Izraeli, ale v Česku nastane mrzení kvůli rozvědčíkovi na Hradě! Trumpa označil za
odpornou bytost! Donny v projevu slíbil, že ukončí války a přinese Americe Zlatý věk.
Ale na čí účet? V Teheránu velký špatný! A v Evropě ještě víc?

aeronet.news/donald-trump-byl-zvolen-47-prezidentem-usa-a-k-nepopsatelnemu-zdeseni-liberalu-se-vraci-s-celou-rodinou-do-bileho-domu-jeho-zvoleni-bylo-dopredu-odhaleno-v-
izraeli-ale-v-cesku-nastane-mrzeni

Donald Trump byl zvolen 47. prezidentem USA a k nepopsatelnému zděšení liberálů se vrací s celou rodinou do Bílého domu!
Jeho zvolení bylo dopředu odhaleno v Izraeli, ale v Česku nastane mrzení kvůli rozvědčíkovi na Hradě! Trumpa označil za
odpornou bytost! Donny v projevu slíbil, že ukončí války a přinese Americe Zlatý věk. Ale na čí účet? V Teheránu velký špatný!
A v Evropě ještě víc?

Tentokrát jsme se dočkali opravdu brzy. Volby amerického prezidenta v noci z 5. na 6. listopadu
nepřinesly žádné drama a ani žádné extra velké čachrování s korespondenčními hlasy, i když pokusy a
snahy byly, ale jak už informovaly americké volební komise, tak počet poštovních hlasů se na rozdíl od
pandemického roku 2020 dostal zpátky na běžnou normální úroveň z roku 2016, takže jednak sčítání
hlasů šlo mnohem rychleji a hlavně prostor pro manipulace s hlasy se výrazně omezil.

Donald Trump se stal teprve druhým americkým prezidentem, který byl zvolen do funkce podruhé,
ale s přestávkou mezi mandáty. Poprvé se tak stalo v roce 1892, kdy byl po 4 letech přestávky znovu
zvolen do funkce Grover Cleveland [1]. A kormě toho je Trump prvním prezidentem, který byl zvolen jako
pravomocně odsouzený zločinec (felon), což okamžitě křičí americká média již od středečního rána v čele
s níže zobrazeným Washington Post v levém sloupci plátku. Přestože americká alternativní média tvrdí,
že se podvodům zabránilo díky vysoké účasti voličů, tak s tímto názorem nelze úplně souhlasit.

Titulní stránka The Washington Post pár vteřin po oznámení projekce, že
Trump dosáhl 270 hlasů volitelů

Na systému amerických voleb se nic nezměnilo a sčítací mašiny Dominion a dalších firem zůstaly pořád
stejné a stejně tak nikdo nezrušil korespondenční volby. Nebyly zaznamenány ani tzv. překlápění
hlasů, kdy se přírůstky hlasů pro Trumpa najednou na displejích v roce 2020 překlopily do hlasů
pro Bidena. Tentokrát není hlášen ani jeden takový případ, není hlášeno ani ničení a pálení pytlů s hlasy
pro Trumpa, ke kterým docházelo v roce 2020 ve Wisconsinu, v Michiganu, v Pensylvánii a v Georgii.

Tentokrát bylo všechno učesané, až na výjimky v Michiganu, kde ale šlo podle všeho o izolovanou
událost, kdy v úterý večer náklaďák americké pošty přivezl několik tisíc poštovních hlasů po uzavření
volebních místností. Podle všeho to nebude mít na výsledek v Michiganu vliv a na samotné volby
prezidenta už vůbec ne, protože Trump už sehnal potřebných 270 hlasů volitelů z jiných států, Michigan
pozbyl významu. Trump ale podle všeho vyhraje i lidové hlasování (popular vote) z celých USA, tedy v
úhrnu dostane více hlasů od všech hlasujících Američanů než Kamala.
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Deep State dosadil Donalda Trumpa na špinavý úklid po zpackané operaci na Ukrajině, která explodovala kolektivnímu Západu do obličeje

Tentokrát prostě nebylo dovoleno volby falšovat, protože Donald Trump se měl přesně podle mých
předpovědí tady na Aeronetu dostat do Bílého domu, protože Deep State má pro něho práci. Psal jsem
o tom hned několik článků a projděte si komentáře, kolik lidí psalo, že se mýlím a bude zvolena Kamala.
Jak už jsem psal, Trump bude zvolen proto, že ho Deep State potřebuje na opravdu nehezkou uklízecí
práci. Trump má za úkol vyvést USA ze zpackané války na Ukrajině a přehodit tuto válku na bedra EU a
evropských daňových poplatníků.

Samotný Deep State má před sebou akutní hrozbu dominance Číny a skupiny BRICS, která spolu s Rusy
ohrožuje pozici amerického dolaru ve světě a tím pádem pozici USA jako mocnosti po II. sv. válce.
Druhým úkolem pro Donalda Trumpa je Blízký východ a pomoc Izraeli. Ten usiluje o vyvolání války USA s
Íránem a nyní světu hrozí, že Trump nebude mít sílu této válce zabránit, protože do ní bude dotlačen
argumenty Izraele a amerického vojensko-průmyslového komplexu.

Vítězný projev Donalda Trumpa po svém zvolení 47. prezidentem USA!

Jak už jsem psal ve svých článcích, Deep State potřebuje gumového fackovacího panáka a obětního
berana, na kterého padne vina a hněv za zradu Ukrajiny. Stažení podpory Ukrajině bude zrada nikoliv
USA a nikoliv neoconů, ale bude se všude křičet a řvát na plné kolo, že je to vina Trumpa! Prostě
Trump má za Deep State odvést černou a špinavou práci a vycouvat ze zpackaného dobrodružství na
Ukrajině. Veškerý hněv partnerů USA v EU se snese na Trumpa.

Tomu to ale zjevně vadit nebude, protože je gumový a navíc splachovací. A proto se pro tuto roli hodil
více než naprosto neschopná a uhihňaná Kamala Harris, která naprosto zvrtala volební kampaň kvůli
tomu, že neumí mluvit na veřejnosti. Neumí si poskládat v hlavě myšlenky, aby tvořily souvislou větu. Ne
nadarmo jejím výrokům začali v USA říkat “slovní salát” (word salad). Trump je tudíž pro nadcházející
práci ideální kandidát.

Rozvědčík na Hradě zadělal České republice na pořádný průser, nazval Trumpa odpornou bytostí a ruku si s ním prý nepodá
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Naprostý šok ze zvolení Donalda Trumpa zavládl v Česku a především na Pražském hradě. Rozvědčík a
generál-prezident totiž v prosinci v roce 2022 v předvolební debatě ve videocastu Standa Show na
YouTube [3] prohlásil, že… Trump je odporná bytost a že doufá, že už si s ním nebude muset
podávat ruku. Video se již k Trumpovi před časem dostalo i s překladem do angličtiny na sociální síti
Truth a není teď jasné, jestli Pavlův výrok nebude mít negativní dopady na vztahy ČR s USA.

Samozřejmě, že Petr Fiala a rovněž Andrej Babiš již Trumpovi gratulovali, zatímco mluvčí Kremlu uvedl
[4], že Vladimir Putin zatím Trumpovi gratulovat nebude, aby prý hned teď nezavdal americkým médiím
záminku k obvinění Trumpa, že je Putinovým agentem. Blahopřání od Putina pár hodin od zvolení by bylo
americkými médii použito jako ládovací munice k okamžité střelbě na Trumpa a jeho obvinění, že
gratulačka od Volodi je důkazem ruského vlivu a koluze. Trump má navíc teď před sebou velké úkoly.

Petr Pavel si zavařil, když o Trumpovi prohlásil, že je odpudivá bytost a ruku si s ním už nepodá!

Deep State potřebuje zakročit proti Íránu a Číně, a obě tyto dvě země má Trump v hledáčku a je proti nim
doslova vysazený. Naproti tomu Kamala Harris byla proti podpoře Izraele a dokonce se zastávala
Palestinců. Nemohla být proto zvolena, protože by mohla začít dělat problémy kvůli Izraeli. O tom, že
vyhraje Donald Trump, byl vyslán signál z Tel Avivu již v úterý večer [5], když Benjamin Netanyahu
přímo v době voleb v USA vyhodil z funkce ministra obrany Yoava Gallanta. Bylo jasné, že tento
krok by se bez znalosti výsledku voleb v USA předem vůbec neodehrál.

Gallant byl vyhozen prý kvůli rozporům o vedení IDF a o útoku na Írán, když se ukázalo, že izraelský
odvetný útok na Írán byl nejprve prozrazen na internetu, a poté se ukázalo, že útok byl dopředu domluven
s vládou Joea  Bidena a s Kamalou Harrisovou, aby úder nemířil na citlivá jaderná íránská zařízení.
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Nový ministr obrany Israel Katz s Donaldem Trumpem, foto z dřívější doby

Netanyahu podle izraelského tisku o domluvě nevěděl, prý to dohodl Yoav Gallant za jeho zády. Vyhazov
Gallanta jako ministra, který se domlouvá na odvetě proti Íránu s Harrisovou a Bidenem byl jasným
indikátorem, že Bibi už ví, jak volby v USA dopadnou. Místo Gallanta byl ministrem obrany jmenován
Israel Katz, který má s Trumpem vztahy z minulosti a dobře se s ním zná. Netanyahu prostě Gallanta
vyhodil, protože věděl kdo vyhraje v USA volby.

Signál o tom, že bude zvolen Trump, přišel už v úterý večer z Izraele

Kdyby nevěděl, jak volby dopadnou, nevyhazoval by z pozice ministra obrany generála, který je jedna
ruka s Kamalou Harris, která se může stát prezidentkou. Logicky by tak Bibi s vyhazovem počkal až na
uzavření volebních místností v USA a na výsledky druhý den. Jenže Bibi nečekal, ani nemusel. O
Trumpově zvolení bylo podle všeho již rozhodnuto Deep State, přesně z těch důvodů, o kterých jsem již
psal v nedávných článcích. Heslo dne zní: “Jak se stáhnout z Ukrajiny, ale zachovat si tvář?“ A na to
heslo byla nalezena třeskutá a cynická odpověď – Trump!

Titulní stránka The New York Times pár vteřin po oznámení projekce, že
Trump dosáhl 270 hlasů volitelů

Dokonalá gumová figura, ideální fackovací panák, ideální nosič nálepek o ruském vlivu, vysoce
neoblíbený u partnerů v EU způsobem, že politikům v Bruselu naskakuje kopřivka jenom při vyslovení
jeho jména, tak neoblíbený, že už na něho byly spáchány 2 atentáty, kdo z vás to má? Prostě ideální
figura, která tu špinavou práci provede a ještě na to bude Trump hrdý, že ukončil válku. Plivání a křik, že
to udělal, mu ještě bude lichotit. No řekněte sami, dokázala by toto Deep State nabídnout Kamala? V
žádném případě. Kromě toho pozor, nenechte se mýlit. Trump ukončí válku na Ukradině zřejmě jen z
pohledu USA.
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Zlatý věk Ameriky, ale na čí účet?

To znamená, že USA se stáhnou z vyzbrojování a z financování války na Ukrajině, možná že jenom z
financování, protože americké zbraně bude platit EU, která je bude od USA nakupovat a poté darovat
Ukrajině, takže americký vojensko-průmyslový komplex bude dál rýžovat zisky, ale na účet evropských
daňových soustrastníků, kteří podle všeho zaplatí ten Zlatý věk Ameriky, o kterém Trump v projevu básnil.

Titulní stránka CNN pár vteřin po oznámení projekce, že Trump dosáhl 270
hlasů volitelů

Brusel se z války na Ukrajině finančně položí do 2 let, zhodnotil už o víkendu na stanici Bloomberg
komentátor v odpovědi na dotaz, co se stane v případě stažení USA z Ukrajiny. V mnoha zemích EU se
blíží parlamentní volby a návrh Ursuly von der Leyen na zavedení válečné daně v EU na podporu války
na Ukrajině prostě politicky v EU nemá šanci na realizaci, to by byla sebevražda každé politické strany,
která by to navrhla svým voličům. A bez dostatku peněz se ukrajinské válečné úsilí položí.

Trump v2.0 Model 2024 nabídne nová jména spolupracovníků a místo Pence přijde Vance

Proto nástup Trumpa je potřeba vyhodnotit jako velké riziko pro Írán na prvním místě, pro Čínu na druhém
místě a pro celý Blízký východ a jihovýchodní Asii na třetím místě. V Teheránu je zvolení Trumpa
vnímáno tak špatně, jak si to lze jen představit. Slovy Jolandy je to jedno velký špatný. Je třeba
znovu připomenout, že Trump v roce 2024 je obklopen jinými lidmi než v roce 2016. Má okolo sebe
Roberta F. Kennedyho, Elona Muska, Richarda Fleminga a opět Stevea Bannona.

Titulní stránka MSNBC pár vteřin po oznámení projekce, že Trump dosáhl
270 hlasů volitelů
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Jedna věc je ale trochu podivná. Minulý Trumpův viceprezident se jmenoval Mike Pence a nakonec se
etabloval jako zrádce a Trumpův kritik a nepřítel. Novým Trumpovým viceprezidentem je J. D. Vance. V
angličtině se obě příjmení vyslovují prakticky stejně jako “penc“ a “venc“ a to je opravdu hodně velká
náhoda. A náhody samozřejmě neexistují. V minulosti přitom J. D. Vance Trumpa rovněž kritizoval. Není
teď jasné, jestli opět nejde o dalšího Trumpova hlídače, stejně jako jím byl Mike Pence. To ukáže teprve
až čas.

Dohoda s ďáblem? A za jakou cenu? Uvidíme již možná velmi brzy

Kdyby se Deep State povedla válka na Ukrajině a Rusko by se dostalo do kritické situace a vnitřních
otřesů, volby by dopadly v USA úplně jinak a Trumpovi by nebylo dovoleno se vrátit. Místo toho by skončil
za mřížemi. Nezapomeňte, že ještě do května tohoto roku chtěl Deep State prostě Trumpa zavřít,
ale potom najednou soudce v New Yorku oznámil, že vynesení rozsudku odkládá na příští rok.
Soudní tlak na Trumpa ustal doslova lusknutím prstu z hodiny na hodinu. Co se stalo?

Již zjevně zestárlý Donald Trump s manželkou Melanií a o hlavu větším
synem Barronem

A náhoda to rozhodně nebyla. Někdo vydal povel zastavit tlak a nechat Trumpa dojít do voleb. A volby
vyhrál, hladce a bez nepokojů. Museli byste být hodně naivní, abyste si mysleli, že to bylo zadarmo. Ne,
nebylo. Trump se vrátil do Bílého domu a bude muset plnit úlohy pro Deep State. Namísto pobytu v
kriminálu bude prezidentem s pobytem v Bílém domě. Teprve až čas nám ukáže, jakou cenu bude muset
nejen on, ale my všichni zaplatit za tuto variantu časoprostorové iterace, která se zhmotnila a
zrealizovala.

Větší rozbor přinesu v pátek na Svobodném vysílači CS ve speciálu věnovaném americkým volbám. Již
takto netradičně a dopředu si dovoluji vás všechny pozvat k poslechu.

-VK-

Šéfredaktor AE News

Speciální vánoční nabídka a tip na hodnotný vánoční dárek pro vaše blízké

Podobně jako minulý rok i letos vám redakce AE News ve spolupráci s nakladatelstvím Knihy ABB přináší
speciální vánoční nabídku. Kromě mojí úplně nové knihy Stopaři času, která je již podle informaci na
cestě z tiskárny do skladu nakladatelství, si můžete udělat radost pro sebe či pro své blízké zakoupením
speciální kompletní edice všech mých 7 knih v ucelené nabídce za speciálně zvýhodněnou vánoční slevu.
Moji sedmou knihu zakoupíte na webu Knihy ABB kliknutím na banner níže.

Stopaři času (2024)

https://aeronet.news/wp-content/uploads/TrumpWins2024Family.jpg
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A pokud tedy ještě nemáte celou antologii mých knih, máte nyní šanci využít zmíněné speciální nabídky.
Dostanete ucelenou sérii mých vybraných textů a k tomu v každé knize navíc i několik kapitol textů, které
na AEN nebyly nikdy publikovány. Komplet zakoupíte rovněž na webu Knihy ABB kliknutím na banner
níže.

Kompletní vánoční edice 7 knih Pana VK

Nic neudělá větší radost při prohlubování konceptuální gramotnosti svého okolí než kompletní edice tzv.
tlustých knih, které jsou výborným společníkem především na dlouhé zimní večery. Samozřejmě, že
všichni skalní čtenáři již tyto knihy mají, ale tato nabídka je určena především novým čtenářům, kteří na
našem serveru každý rok utěšeně přibývají. Přeji vám proto krásné počtení.

Veselé Vánoce 2024 všem našim čtenářům!

https://href.li/?https://www.knihyabb.cz/-nova-sedma-kniha-pana-vk-stopari-casu--od-projektoru-k-totalite/
https://href.li/?https://www.knihyabb.cz/komplet-7-knih-pana-vk--2033-kc-misto-2420-kc-usetrite-387-kc-/
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